Lectura de los Seis de Kiowa
Cultura y tradiciones Kiowa
A principios del siglo XIX, los kiowa eran una tribu nómada que vivía principalmente en las llanuras del norte y el centro de lo que hoy es Estados Unidos. Los miembros de la tribu tenían campamentos de invierno y verano que seguían la migración del bisonte, que era su principal fuente de alimento, refugio y artículos de cuero. La economía giraba en torno a la caza, el comercio y la doma de caballos salvajes. Los kiowa también intercambiaban pieles de bisonte y caballos por maíz y productos agrícolas de las tribus vecinas. Las familias kiowas estaban muy unidas, eran numerosas y se protegían unas a otras. 
Los kiowa también tenían una rica tradición artística. No tenían lengua escrita, por lo que su historia y su vida se compartían a través de relatos y con imágenes. Los hombres pintaban calendarios, escenas de guerra, hechos heroicos, danzas, ceremonias religiosas y otros acontecimientos importantes en rocas, pieles, escudos y ropa. Más tarde, los hombres pintaron en libros de contabilidad -libros de cuentas entregados a los kiowa por funcionarios del gobierno o a través del comercio con los colonos-. Tradicionalmente, las mujeres creaban arte con abalorios, ropa y cerámica. Los métodos y diseños artísticos tradicionales se transmitían de generación en generación. 
Expansión hacia el Oeste
Con el creciente número de colonos europeos que viajaban al oeste en busca de tierras para sí mismos, los enfrentamientos con las tribus nativas americanas como los kiowa eran inevitables. Los kiowa y otras tribus pasaron años resistiendo a los intentos de los colonos de hacerse con sus tierras. A mediados de la década de 1860, el gobierno de Estados Unidos se impuso en el sometimiento de los levantamientos nativos, a menudo por la fuerza. 
Los funcionarios del gobierno de EE.UU. firmaron tratados con los kiowa y otras tribus que los trasladaron a reservas permanentes. Estas reservas obligaron a adoptar un nuevo estilo de vida de agricultura y ganadería, aunque los kiowa seguían compartiendo su riqueza y la propiedad de estas nuevas tierras. 
Como la demanda de tierras por parte de los colonos no dejaba de aumentar, se aprobó la Ley Dawes de 1887. El objetivo explícito de la Ley Dawes era crear asentamientos en el oeste para los estadounidenses de origen europeo, pero la ley disolvió de hecho la propiedad tribal de las tierras de las reservas que se habían prometido a las tribus en tratados anteriores. 
La Ley Dawes permitió al gobierno federal dividir las tierras de la reserva en acres más pequeños, o asignaciones, y asignarlos a miembros individuales de la tribu. Las asignaciones "extra" se ponían a disposición de los colonos americanos europeos. Finalmente, el 93% de las tierras de la reserva de los kiowa en el sureste de Oklahoma fueron asignadas para el asentamiento de americanos europeos. Sin la capacidad de mantener a todos los miembros de la tribu, la mayoría de ellos cayó en la pobreza. 
Además de la adjudicación, el gobierno estadounidense creó políticas que prohibían las danzas tribales, desalentaban la vestimenta tradicional, promovían la agricultura y fomentaban la construcción de casas. Este tipo de políticas estaban diseñadas para forzar la aculturación y asimilación de las tribus a la cultura europea americana de los nuevos colonos. Los niños kiowas debían asistir a internados de misioneros o del gobierno para "civilizarlos". 
Escuela de la Misión de San Patricio y Club de Arte
Cinco niños kiowa, entre muchos otros, asistieron a la Escuela de la Misión de San Patricio en Anadarko, Oklahoma, para aprender inglés, recibir nombres ingleses, convertirse a la religión católica romana y formarse para trabajos de servicio manual. Cuatro chicos -Jack Hokeah, Spencer Asah, Stephen Mopope y James Auchiah- y una chica, Lois Smoky, mostraron su potencial artístico y fueron alentados por una monja choctaw de la escuela, la hermana Mary Olivia Taylor. 
Susie Peters, representante de la Agencia Kiowa que trabaja con las familias kiowas, también reconoció la creatividad artística de los niños. Peters creó un club de arte para niños alrededor de 1918, que incluía a los estudiantes de la escuela de San Patricio. Monroe Tsatoke, que asistía a otro internado, fue invitado a unirse al club. Peters no impartía clases de arte a los estudiantes, pero les proporcionaba material y les animaba a crear sus propias obras. Finalmente, organizó clases para los niños con un artista local, Willie Baze Lane. 
Los niños del club de arte pintaron lo que mejor conocían: las tradiciones kiowas y la vida cotidiana. Hokeah, Asah, Smoky y Mopope proceden de un distinguido linaje de artistas kiowas. Los niños pintaron en el estilo tradicional kiowa, que habían aprendido de sus familiares y miembros de la tribu. Las pinturas tradicionales de los kiowas no tenían fondo, utilizaban principalmente líneas sólidas con diseños intrincados y estaban teñidas con colores vibrantes pero mates [sin brillo] como relleno. Este estilo único se conoció como pintura de estilo plano. 
Universidad de Oklahoma y aclamación internacional
Peters y la hermana Taylor reconocieron el talento y el arte de los seis estudiantes kiowas y alentaron su trabajo. Peters llamó la atención del profesor de la OU, director de la escuela de arte y renombrado pintor Oscar Jacobson, sobre el diseño y el estilo únicos de los estudiantes. En 1926, los estudiantes, ahora adultos jóvenes, comenzaron a estudiar en la OU como parte de un programa de arte informal dirigido por Jacobson. 
Jacobson reconoció el talento en bruto y el estilo único que componía el arte de los estudiantes. No trató de cambiar su estilo ni su temática; los estudiantes sólo recibieron instrucciones básicas de pintura y críticas sobre su trabajo. Igualmente importante en sus esfuerzos creativos fue su acceso a un estudio de arte totalmente equipado a través de Jacobson y la universidad. 
Jacobson presentó los cuadros del grupo en museos y exposiciones de todo el mundo. Gracias a sus contactos en el mundo del arte y al estilo y talento únicos del grupo, los estudiantes de Kiowa alcanzaron la fama nacional e internacional. Los hombres del grupo se conocieron más tarde como los Cinco de Kiowa. Con el tiempo, a medida que más personas llamaban la atención sobre la importancia de incluir el nombre y la obra de Smoky, el grupo pasó a ser conocido como los Seis de Kiowa. 
Con la ayuda de Jacobson, los artistas kiowa crearon una cartera de obras itinerante que se presentó en el Congreso Internacional de Arte Popular de Praga (República Checa). Los cuadros del grupo también se expusieron en el Museo de Arte de Denver y en otros museos de Estados Unidos. En 1929 se publicó en París, Francia, una carpeta de impresión de sus cuadros. En la Bienal de Venecia de 1932 también se expusieron pinturas de los Seis de Kiowa en el marco de una muestra más amplia de arte de los nativos americanos y de los pueblos indígenas. 
Como adultos, los Seis de Kiowa recibieron encargos y patrocinios por sus obras de arte. Durante la Gran Depresión, el gobierno encargó a muchos de los Seis de Kiowa que pintaran murales en oficinas de correos, escuelas y edificios federales de Oklahoma y Nuevo México. 
El legado de los Seis de Kiowa
Los Seis de Kiowa cruzaron una frontera cultural entre los nativos americanos y la sociedad estadounidense predominantemente europea. A lo largo de los siglos XIX y XX, los nativos americanos fueron a menudo estereotipados como inferiores o problemáticos. A través de su arte, los Seis de Kiowa se adentraron en un mundo que había negado el acceso a los nativos americanos y a otros pueblos indígenas. Los Seis de Kiowa operaban en dos mundos, el de la sociedad dominante y el de su familia tribal. Estos kiowas -varios de los cuales eran hábiles bailarines ceremoniales, tamborileros y cantantes- participaban plenamente en la vida tribal. A menudo aparecen con trajes tradicionales para reconocer y preservar su cultura y su patrimonio. 
El arte de las pinturas de los Seis de Kiowa transmitió la belleza y la dignidad del pueblo kiowa a un público mundial que sabía poco sobre los nativos americanos. Su irrupción en la escena mundial allanó el camino para que otros artistas indígenas alcanzaran el reconocimiento. Sólo en Oklahoma, las pinturas de los Seis de Kiowa están colgadas y han sido expuestas en el National Cowboy and Western Heritage Museum, el Museum of the Great Plains, el Jacobson House Native Art Center, el Gilcrease Museum y el Fred Jones Jr. Museum of Art. Los cuadros de los Seis de Kiowa también se encuentran en colecciones privadas y museos de todo el mundo. 
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