


BRINE Y CASTE
Brine y Caste
Usando tus propias palabras y conocimientos previos, ¿cuál es el significado de los términos brine and caste?


[bookmark: _va4x1ussib8m]Texto Original
Lee el siguiente pasaje para determinar el significado de brine y caste utilizando las claves de contexto. Añade a tus reflexiones cuál es el significado y cuáles claves te ayudaron a entender cada palabra. 

I said this almost involuntarily, and, with as little sanction of free will, my tears gushed out. I did not cry so as to be heard, however; I avoided sobbing. The thought of Mrs. O’Gall and Bitternutt Lodge struck cold to my heart; and colder the thought of all the brine and foam, destined, as it seemed, to rush between me and the master at whose side I now walked, and coldest the remembrance of the wider ocean — wealth, caste, custom intervened between me and what I naturally and inevitably loved.

¿Cómo han cambiado o permanecido tus pensamientos sobre el significado de brine y caste?  ¿Cuáles claves de contexto te han ayudado? 


[bookmark: _34hbmlauplmi]Noevla Gráfica - pág. 78
Lee la sección de la novela gráfica en la que se representa visualmente la escena. ¿Cómo han cambiado o permanecido tus pensamientos sobre el significado de brine y caste?  ¿Cuáles claves de contexto te han ayudado? 

[bookmark: _f23l5bklroix]
[bookmark: _86ochks8ykay]Definición
Busca la definición formal. ¿En qué se parece o difiere esta definición de lo que pensabas originalmente? 
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