CARTA DE SAMUEL ADAMS A SU AMIGO JAMES WARREN, 12 DE FEBRERO DE 1779
Tendrá usted la amabilidad de presentar mis debidos saludos a la Sra. Warren y hacerle saber que inmediatamente después de recibir su carta para la Srta. Wray la entregué al cuidado de mi digno amigo Colo Laurens, quien desde entonces me ha informado que la ha enviado en su propio paquete a Carolina del Sur.
Últimamente he escrito varias cartas a mi amigo el Dr. C & y le he informado de que usted & él & Sr. S son mis únicos corresponsales confidenciales en Boston. Tengo otros Amigos de confianza allí, pero no tengo Ocio para escribirles a todos.
He expresado mi deseo de que los honestos & virtuosos amigos de nuestro país cultiven una cordial estima mutua. Me temo que hay pequeños celos entre ellos que les impiden unir sus Consejos y Esfuerzos contra esa Inundación de Levidad Vanidad Lujo Disipación & de hecho Vicio de todo tipo que me informan amenaza a este País que hasta ahora se ha mantenido con una Firmeza sin igual en la Causa de la Libertad y la Virtud. Este torrente debe ser frenado, y para hacerlo eficazmente, debe haber asociaciones de hombres de fortaleza inquebrantable.
Una disolución general de los principios & Los modales derribarán más seguramente las libertades de América que toda la fuerza del enemigo común. Mientras el pueblo sea virtuoso no podrá ser sometido; pero cuando pierda su virtud estará dispuesto a entregar sus libertades al primer invasor externo o interno. Cuán necesario es, entonces, que aquellos que están decididos a transmitir las bendiciones de la libertad como una justa herencia a la posteridad, se asocien sobre principios públicos en apoyo de la virtud pública.
Yo creo verdaderamente, y puedo decirlo entre nosotros, que los Principios & Modos de N Engd, produjeron ese Espíritu que finalmente ha establecido la Independencia de América; y Nada más que los Principios y Modos opuestos pueden derrocarlo. Si usted es de mi opinión, y creo que lo es, la necesidad de apoyar la educación de nuestro país debe quedar fuertemente grabada en su mente. Me preocupa mucho oír que algunos de nuestros caballeros en el país empiezan a pensar que el mantenimiento de las escuelas es una carga demasiado grande.
Desearía que pudieran escuchar los elogios que le dan a N. Engd algunos de los más sensatos & caballeros de espíritu público de los estados del sur, por el cuidado & gasto que han soportado libremente nuestros antepasados & continuado hasta este momento para la instrucción de la juventud. Virginia es debidamente consciente de la gran importancia de la educación y, según me informa un amigo de ese país, ha adoptado recientemente un plan eficaz para ese necesario propósito. Si la Virtud & El Conocimiento se difunde entre el Pueblo, nunca será esclavizado. Esta será su gran seguridad. Virtud & Conocimiento será siempre un equilibrio para los poderes & Riqueza. Espero que nuestros compatriotas nunca se aparten de los principios & Máximas que nos han transmitido nuestros sabios antepasados. Esto depende en gran medida del Ejemplo de los Hombres de Carácter & Influencia del Día Actual. Este es un tema en el que mi corazón está muy presente. Pero me temo que he cansado su paciencia. Concluyo con mi más ardiente oración para que nuestros últimos Días sean nuestros mejores Días y nuestras últimas Obras nuestras mejores Obras.
Adiós mi querido amigo,
Presente mis debidos saludos a su Círculo en Plymouth. ¿Conoces al Sr. D.? Te lo mencioné en una carta anterior como un excelente republicano.
Fuente: Adams, S. (1779, 12 de febrero) [Letter to James Warren]. The Federalist Papers Project. Obtenido de http://thefederalistpapers.org/founders/samuel-adams/samuel-adams-letter-to-james-warren-24-october-1780
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