

HOJA DE APUNTES 1 PARA EL ESTUDIANTE: ESCENARIOS DE EDUCACIÓN FINANCIERA
DETERMINA SI CADA PERSONAJE ACTÚA O NO COMO SI ESTUVIERA EDUCADA FINANCIERAMENTE
	
Escenario 1
Sarah tiene un trabajo de niñera y ganó 30 dólares cuidando los niños de una familia de su vecindario. Le gustaría ampliar el servicio a otras familias de su vecindario y está dispuesta a gastar 15 dólares de sus ingresos para imprimir folletos. Al gastar la mitad de su dinero en folletos, ¿muestra Sarah que está “educada financieramente" o no? Explica tu razonamiento.

Escenario 2
Brian está considerando varias universidades en las que estudiar después de la escuela secundaria. Ha ahorrado algo de dinero, pero sabe que necesitará mucho más para superar su primer año de universidad. Sólo está investigando las universidades locales que ofrecen múltiples becas o matrículas de bajo costo. También se plantea vivir en casa el primer año para ahorrar dinero. ¿Muestra Brian que está educado financieramente o no? Explica tu razonamiento.

Escenario 3
Ellen recibe una asignación semanal. Sus padres han explicado que ese es el único dinero que Ellen recibirá durante siete días. Sus padres determinaron su asignación basándose en el costo de la comida en la cafetería (35 dólares) y el dinero extra para salir con sus amigos (20 dólares). Los padres de Ellen le pagan el móvil, la ropa y el material escolar. Ellen sale del campus todos los días para almorzar con sus amigos, va al centro comercial una vez a la semana y le da algo de dinero para la gasolina a su amiga por llevarla en coche. El dinero nunca le alcanza para toda la semana, así que está pensando en pedir a sus padres más dinero. ¿Muestra Ellen que está educada financieramente o no? Explica tu razonamiento.



Escenario 4
La madre de Kristen ha abierto una cuenta corriente para los gastos de Kristen y le ha dado una tarjeta de débito para que la utilice. Una vez Kristen dejó en descubierto su cuenta bancaria y su madre pagó los gastos de penalización. La madre de Kristen le dijo que si vuelve a tener un descubierto le va a cerrar la cuenta. Kristen ha decidido comprobar su cuenta en línea cada tres días aproximadamente para ver si sus fondos están bajando. ¿Muestra Kristen que está educada financieramente o no? Explica tu razonamiento.

Escenario 5
Mathias está ahorrando para su primer coche. Quiere comprar un buen coche usado después de un año. Calculó que si ahorra todo el dinero de su trabajo a tiempo parcial podrá pagar dos tercios de su coche. Para el último tercio del pago del coche, pedirá a sus padres un préstamo, que devolverá con un 10% de interés. ¿Muestra Mathias que está educado financieramente o no? Explica tu razonamiento.

Escenario 6
Luke está en su primer año de universidad y tiene dificultades para pagar sus facturas y todos los gastos extra para los que no estaba preparado. Tiene tres tarjetas de crédito. Para cubrir todos sus gastos cada mes, utiliza una de las tarjetas de crédito para no endeudarse. Intenta rotar cada tarjeta de crédito para que no haya demasiado dinero en una sola tarjeta. Está haciendo el pago mínimo de estas tarjetas. ¿Muestra Luke que está educado financieramente o no? Explica tu razonamiento.
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